
 

COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 
Provincia di Novara 

 
 
 
 

COPIA 
 
 
DELIBERAZIONE N. 30 
DEL 23.12.2016 
 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 
 
OGGETTO: Approvazione regolamento per la videosorveglianza. 

 
 
L’anno  DUEMILASEDICI, addì  23 del mese di  DICEMBRE alle ore  21,15  nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione straordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 

  Presenti Assenti 
PAGLINO PAOLO  x  

ROSSI SILVIO  x  

ZANI MARILENA  x  

BALLASINA ANGELO  x  

BARLASSINA ATTILIO  x  

CANDIAN MARTINA  x  

ERBEIA MARCO  x  

BRUSTIA CRISTINA  x  

CACCIA MARIO  x  

CAIONE MARCELLO  x  

SALSA CLAUDIO  x  

  11 0 

 
Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco dott. Paolo Paglino assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 



Oggetto. Approvazione regolamento per la videosorveglianza. 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Premesso che con determina n. 129 in data 06.11.2012 del responsabile del servizio  è stato  
aggiudicato in via definitiva l’appalto per la  esecuzione dei lavori di ristrutturazione e 
manutenzione  dell’impianto di videosorveglianza e diffusione gratuita segnale wi-fi nelle aree e 
spazi pubblici coperti dal servizio di videosorveglianza finalizzati al potenziamento dell’offerta 
turistica del territorio ed all’incremento dei livelli di sicurezza, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. n. 
163/2006; 
 
Ravvisata la necessità, in attesa che l’impianto di videosorveglianza risulti operativo a tutti gli 
effetti, dotare il comune di un regolamento che disciplini  l’utilizzo del suddetto impianto; 
 
Uditi gli interventi dei Consiglieri: 
 
Caccia:  si era parlato di confrontarsi tra maggioranza e minoranza quando vi erano dei regolamenti  
importanti  da esaminare; pensavamo di essere coinvolti; abbiamo diversi aspetti da approfondire in 
merito a questo regolamento, che vengono riassunti in un documento che viene consegnato e che si 
richiede  venga allegato al presente atto sotto il punto A) per farne parte integrante e sostanziale. Si 
propone di ritirare la delibera e di esaminarne il testo da parte di una apposita commissione. 
 
Barlassina: concorda con la proposta di ritirare l’argomento in discussione e di esaminare un testo 
condiviso da una apposita commissione. 
 
A tal fine si dichiarano disponibili a far parte della commissione i consiglieri Erbeia, Rossi e 
Caione. 
 
Conseguentemente, il Sindaco ritira dall’ordine del giorno il punto in discussione e ne rinvia 
l’esame ad una apposita commissione costituita dai consiglieri Erbeia, Rossi e Caione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Letto approvato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to Paglino dott. Paolo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
============================================================================ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 26/01/2017 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 26/01/2017 
IL MESSO 

F.to Maria Pedalino 
 
 

 


